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ПРЯЖА 

Пряжа под плотность 29п в 10см и 38р в 10см: 

▪ Drops Nord – 170м/50гр (состав: 45% Alpaca, 30% Polyamide, 25% 

Wool) - в 1 нить 

▪ SISU Sandnes Garn – 175м/50гр (состав: 80% Wool, 20% Nylon) –           

в 1 нить 

▪ Babyull Lanett Sandnes Garn – 175м/50гр (состав: 100% Wool) –          

в 1 нить 

 

Пряжа под плотность 24п в 10см и 34р в 10см: 

▪ Пух норки – 350м/50гр - в 2 нити, без дополнительной нити (зимний 

вариант перчаток). 

Примечание: Если перчатки вяжете впервые, возьмите светлый цвет 

пряжи. В отличии от темных оттенков, на светлых хорошо видны 

петли. 

ГДЕ КУПИТЬ ПРЯЖУ 

▪ @Varezhka_wool (SISU и Babyull Lanett от Sandnes Garn)  

▪ @Lana_yarn - промокод LANA5 дает скидку 5% на пряжу пух норки  

▪ @Market_wool (Nord от Drops) 

 

РАСХОД ПРЯЖИ 

▪ Drops Nord – 1 моток на размер от 14см до 20см (обхват ладони).                               

На размер 21см необходимо – 60гр пряжи 

▪ SISU Sandnes Garn – 1 моток на размер от 14см до 18,5см (обхват 

ладони).                                                                                                         

На размер 19-21см необходимо – 60гр пряжи 

▪ Babyull Lanett Sandnes Garn - 1 моток на размер от 14см до 20см 

(обхват ладони).                                                                                         

На размер 21см необходимо – 60гр пряжи 

▪ Пух норки - 1 моток на размер от 14см до 18,5см (обхват ладони).                                                                                                         

На размер 19-21см необходимо – 60гр пряжи 
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ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 

▪ Круговые спицы на леске 80-100см, диаметр 3мм, если вяжете слабо 

возьмите спицы 2 или 2,5мм. Если вяжете очень плотно возьмите 

спицы 3,5мм. 

▪ Трикотажная игла 

▪ Контрастная нить аналогичной толщины 

▪ Ножницы 

▪ Маркер 

▪ Блокнот и ручка для записей 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

 лп – лицевая петля 

 ип – изнаночная петля 

 п – петли 

 р – ряд 

         м - маркер 

 

ОБЯЗАТЕЛЬНО! вяжем образец!  

Я вязала на спицах 3мм (вяжу плотно, если вяжете рыхло (слабо) 

возьмите спицы на пол размера или на размер меньше – 2-2,5мм, 

если вяжете очень плотно возьмите спицы 3,5мм) 

Набираем в 1 нить (и в 2 нити, если вяжете из пуха норки) 

32п: 

1-2 ряд - резинка 2*2 (первая и последняя петли кромочные) 

3-32 ряд – лицевая гладь 

33 – 34 ряд – резинка 2*2 (нить не отрезайте) 

Если у вас есть запас пряжи, сделайте ВТО образца. 

Если количество пряжи впритык, сделайте замер образца до ВТО 

(представленная пряжа после ВТО остается без изменений). 

Пряжа пух норки дает небольшую усадку в длину. 
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Если попали в мою плотность - начинайте вязать, если нет, возьмите 

спицы на пол размера или на размер меньше (2-2,5мм), в зависимости 

от вашей плотности. 

 

Моя плотность: 

Пряжа: Drops Nord, Sisu и Babyull Lanett  Sandnes Garn - 
29п в 10см и 38р в 10см 
Пряжа: пух норки - 24п в 10см и 34р в 10см 

 

 

РАЗМЕРЫ 

 

Пряжа: Drops Nord, Sisu и Babyull Lanett  Sandnes Garn 

 
Детский размер  

36п 38п 40п 

обхват кисти 
13см 

обхват кисти 
14см 

обхват кисти  
15-16см 

 

 

Взрослый размер 

44п 46п 48п 50п 

обхват кисти  
17см 

обхват кисти 
18см – 18,5см  

обхват кисти  
19см – 20см 

обхват кисти 
20,5 – 21см 

 

Пряжа: пух норки  

Детский размер 

32п 36п 

обхват кисти 
13-14см 

обхват кисти 
15-16см  

 

Взрослый размер  

40п 44п 48п 

обхват кисти  
17см -18,5см 

обхват кисти 
19см – 20см 

обхват кисти  
20,5-21см  

 

Перчатки вяжем на круговых спицах способом Magic Loop по одной. 

Можно вязать на чулочных спицах, в таком случае, распределение петель на 

спицах необходимо выполнить самостоятельно. 
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МЕРКИ 

 

 

 
 

А – обхват кисти руки 

Б – длина до отделения петель большого пальца 

В – длина перчатки до мизинца 

Г -  длина ладони (длина перчатки до пальцев) 

Д – длина кисти 

 

Делаем замер каждого пальца. Длина пальцев у всех индивидуальная. 

Длина мизинца и большого пальца совпадают. 

 

                               В см  
 

Количество рядов 
в пальцах 

А  

Б  

В  

Г  

Д  

Мизинец   

Безымянный   

Средний   

Указательный   

Большой   
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ОБЗОР ПЕРЧАТОК ► https://youtu.be/ww2Ww9hZOeM 

 

По желанию, перчатки можно вязать резинкой 2*2 

 

 
 

 
 

https://youtu.be/ww2Ww9hZOeM
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узором «Вафли» 

 

 
 

Цветные перчатки (полосатые) 
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Как ввести новый цвет в резинке 2*2  ▼ 

Каждый раз, когда вводим новый цвет нити в резинке 2х2, первый ряд 

провязываем весь лицевыми петлями, со следующего ряда вяжем 

резинкой 2*2 

 

В узоре «Вафли» (в полосатых перчатках) новую нить вводим в 

четном ряду, то есть, в ряду где одни лицевые петли. 

 

 

                                     ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА 

 

 
 

Перчатки вяжем одним номером спиц, пальцы также вяжем на 

круговых спицах. 

Набираем классическим способом, в 1 нить (и в 2 нити из пуха норки) 

32/36/38/40/44/46/48/50/52п+ 1п. для соединения вязания в круг, 

замыкаем вязание, распределив петли по двум спицам поровну. 

Видео ►  https://youtu.be/nqK1J3M42w8 

 

Сперва вяжем тыльную часть, затем внутреннюю часть ладони. 

Видео ► https://youtu.be/fKt6mmGcBTU 

 

Узор «Резинка 2*2»: 

для размера 36/44/52п (начинаем с *2х лп, 2ип, *повторяем до конца 

ряда)  

для размера 32/40/48п (начинаем с *1ип, 2лп, 1ип, *повторяем до 

конца ряда) – получается резинка 2*2 

для размера 32п – 16р 

для размера 36п – 18р 

https://youtu.be/nqK1J3M42w8
https://youtu.be/fKt6mmGcBTU
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для размеров 40/44/48/52п – 24р 

По желанию можно вязать удлиненный манжет, но учитывайте, что 

для больших размеров (от 17см) расход пряжи будет более 1 мотка. 

Если размер 38/46/50п (что не делится на 4), набираем на размер 

больше, то есть 40/48/52п 

 

 

Узор «Вафли»: (не подойдет для пряжи пух норки, пряжа пушистая, 

узора не будет видно) 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50 

1 ряд -  *1лп, 1ип, повторяем до конца ряда 

2 ряд – все лицевые петли 

Повторяем 1 и 2р  

для размера 32 – 16р 

для размера 36/38п – 18р 

для размеров 40/44/46/48/50п – 24р 

По желанию можно вязать удлиненный манжет, но учитывайте, что 

для больших размеров (от 17см) расход пряжи будет более 1 мотка. 

 

 

Лицевая гладь: 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50 

Для того, чтобы край не закручивался, провязываем 3 ряда резинкой 

1*1 (1лп, 1ип) (для пряжи пуха норки - 2 ряда резинкой 1*1) 

с 4 (3) ряда – все петли лицевые 

для размера 32п – 16р (общее кол-во рядов) 

для размера 36/38п – 18р (общее кол-во рядов) 

для размеров 40/44/46/48/50п – 24р (общее кол-во рядов) 

 По желанию можно вязать удлиненный манжет, но учитывайте, что 

для больших размеров (от 17см) расход пряжи будет более 1 мотка. 

 

 

 

КЛИН БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Вяжем индийский клин, который будет формироваться за счет 

прибавок из протяжек.  

Прибавки делаем только на ладонях, они будут зеркальные - на 

правой и левой перчатках. 

Прибавки делаем через ряд, скрещенной петлей. 
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Прибавка петель в левую сторону (на правой перчатке) 

 

Рис 1 - Ввести левую спицу по направлению спереди назад под 

горизонтальную протяжку между только что провязанной петлей и 

следующей еще не провязанной петлей. 

 

Рис 2 - Правой спицей провязать поднятую петлю из протяжки 
лицевой за заднюю стенку. 

Рис 3 - Получится лицевая петля из протяжки с наклоном влево. 

            рис 1                    рис 2                      рис 3 

 
 

 

Видео прибавки в левую сторону ► https://youtu.be/4BpqvczJQHo 

 

При вязании клина ориентируемся на метку «Б», высота от основания 

ладони до отделения петель большого пальца 

 

Далее:  

С тыльной стороны (наружной) продолжаем вязать по рисунку (с 

небольшими изменениями) 

с внутренней стороны ладони, вяжем только лицевыми петлями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/4BpqvczJQHo
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА 

 

Инструкция для узора «Резинка 2*2»: 

 

Размер 32п 

1 ряд – 3лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 3лп (петли первой спицы), 1лп, 

устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в 

левую сторону, 15лп 

 

Размер 36п 

1 ряд – 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп (петли первой 

спицы), 1лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из 

протяжки в левую сторону, 17лп 

 

Размер 40п 

1 ряд – 3лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 3лп (петли первой 

спицы), 2лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из 

протяжки в левую сторону, 18лп 

 

Размер 44п 

1 ряд – 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп (петли 

первой спицы), 2лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли 

из протяжки в левую сторону, 20лп 

 

Размер 48п  

1 ряд - 3лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 3лп (петли 

первой спицы), 3лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли 

из протяжки в левую сторону, 21лп 

 

Размер 52п  

1 ряд - 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп, 2ип, 2лп 

(петли первой спицы), 4лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 

лицевой петли из протяжки в левую сторону, 22лп 

 

2 ряд (32/36/40/44/48/52п) – вяжем по рисунку 

 

3 ряд (32/36/40/44/48/52п) – вяжем по рисунку петли первой спицы, 

разворачиваем вязание, 1/1/2/2/3/4лп, маркер, прибавка 1 петли из 

протяжки в левую сторону, 16/18/19/21/22/23 лицевых петли 
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4 ряд (32/36/40/44/48/52п) – вяжем по рисунку 

 

5 ряд (32/36/40/44/48/52п) – вяжем по рисунку петли первой спицы, 

разворачиваем вязание, 1/1/2/2/3/4лп, маркер, прибавка 1 петли из 

протяжки в левую сторону, 17/19/20/22/23/24 лицевых петли 

 

6 ряд (32/36/40/44/48/52п) – вяжем по рисунку 

 

Продолжаем вязать, прибавляя петли из протяжки. 

То есть, провязываем все петли на первой спице, разворачиваем 

вязание, 1/1/2/2/3/4лп, маркер, прибавка петли из протяжки, далее 

лицевыми петлями до конца ряда. Прибавки петель делаем через ряд. 

 

Прибавляем петли до отметки «Б» или ▼ 
размер 32 размер 36 размер 40 

+10п +11п +13п 

 

 

размер 44 размер 48  размер 52 

+14п +15п +16п 

 

Примерьте или сделайте замер перчатки, если длина до отделения 

большого пальца достаточна, переносите петли большого пальца на 

контрастную нить. Если недостаточно, провяжите последние 4 ряда с 

прибавками через 2 ряда. 

Пух норки после ВТО (стирки) немного дает усадку в длину. 
 

Примечание: не забывайте записывать количество провязанных рядов, вторую 

перчатку вяжем аналогично. 

Переносим петли большого пальца на контрастную нить 

Размер 32/36/40/44/48/52п ► 

21/23/27/29/31/33 ряду (от манжета) – вяжем по рисунку 

16/18/20/22/24/26п (петли первой спицы), 1/1/2/2/3/4лп, маркер 

убираем, берем иглу с нитью контрастного цвета, переснимаем на 

нить 10/11/13/14/15/16 петель (то количество петель, которое 

прибавили), завязываем нить, вяжем лицевыми петлями до конца 

ряда. 

Видео ► https://youtu.be/sU0bZtioN_4 

 

Продолжение на странице 18 

 

 

https://youtu.be/sU0bZtioN_4
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Инструкция для узора «Вафли»: 

 

Размер 32п 

1 ряд – 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 2лп (петли первой спицы), 1лп, устанавливаем маркер, прибавка 

1 лицевой петли из протяжки в левую сторону, 15лп 

 

Размер 36п 

1 ряд – 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 2лп (петли первой спицы), 1лп, устанавливаем маркер, 

прибавка 1 лицевой петли из протяжки в левую сторону, 17лп 

 

Размер 38п 

1 ряд – 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп (петли первой спицы), 2лп, устанавливаем 

маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в левую сторону, 17лп 

 

Размер 40п 

1 ряд – 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 2лп (петли первой спицы), 2лп, устанавливаем 

маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в левую сторону, 18лп 

 

Размер 44п 

1 ряд – 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 2лп (петли первой спицы), 2лп, 

устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в 

левую сторону, 20лп 

 

Размер 46п 

1 ряд - 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп (петли первой спицы), 

3лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в 

левую сторону, 20лп 

 

Размер 48п 

1 ряд - 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 2лп (петли первой спицы), 

3лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из протяжки в 

левую сторону, 21лп 
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Размер 50п 

1 ряд - 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 

1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп, 1ип, 1лп (петли первой 

спицы), 4лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой петли из 

протяжки в левую сторону, 21лп 

 

2 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

 

3 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку петли первой 

спицы, разворачиваем вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка 1 

петли из протяжки в левую сторону, 16/18/18/19/21/21/22/22 лицевых 

петли 

 

4 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

 

5 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку петли первой 

спицы, разворачиваем вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка 1 

петли из протяжки в левую сторону, 17/19/19/20/22/22/23/23 лицевых 

петли 

 

6 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

 

Продолжаем вязать, прибавляя петли из протяжки. 

То есть, провязываем все петли на первой спице, разворачиваем 

вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка петли из протяжки, далее 

лицевыми петлями до конца ряда. Прибавки петель делаем через ряд. 

 

Прибавляем петли до отметки «Б» или ▼ 
размер 32 размер 36 размер 38 размер 40 

+10п +11п +12п +13п 

 

размер 44 размер 46 размер 48  размер 50 

+14п +15п +15п +16п 

 

Примерьте или сделайте замер перчатки, если длина до отделения 

большого пальца достаточна, переносите петли большого пальца на 

контрастную нить. Если нет, провяжите последние 4 ряда с 

прибавками через 2 ряда. 

Пух норки после ВТО (стирки) немного дает усадку в длину. 
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Примечание: не забывайте записывать количество провязанных рядов, вторую 

перчатку вяжем аналогично. 

 

Переносим петли большого пальца на контрастную нить 

 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50п ► 

21/23/25/27/29/31/31/33 ряду (от манжета) – вяжем по рисунку 

16/18/19/20/22/23/24/25п (петли первой спицы), 1/1/2/2/2/3/3/4лп, 

маркер убираем, берем иглу с нитью контрастного цвета, 

переснимаем на нить 10/11/12/13/14/15/15/16 петель (то количество 

петель, которое прибавили), завязываем нить, вяжем лицевыми 

петлями до конца ряда. 

Видео ► https://youtu.be/sU0bZtioN_4 

 

Продолжение на странице 18 

 

 

Инструкция для Лицевой глади: 

 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50п  

1 ряд – 16/18/19/20/22/23/24/25п лицевых петель (петли первой 

спицы), 1/1/2/2/2/3/3/4лп, устанавливаем маркер, прибавка 1 лицевой 

петли из протяжки в левую сторону, 15/17/17/18/20/20/21/21 

лицевая петля 

 

2 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

 

3 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем лицевыми петли первой 

спицы, разворачиваем вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка 1 

петли из протяжки в левую сторону, 16/18/18/19/21/21/22/22 

лицевых петли 

 

4 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

 

5 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем лицевыми петли первой 

спицы, разворачиваем вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка 1 

петли из протяжки в левую сторону, 17/19/19/20/22/22/23/23 

лицевых петель 

 

6 ряд (32/36/38/40/44/46/48/50п) – вяжем по рисунку 

https://youtu.be/sU0bZtioN_4
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Продолжаем вязать, прибавляя петли из протяжки. 

То есть, провязываем все петли на первой спице, разворачиваем 

вязание, 1/1/2/2/2/3/3/4лп, маркер, прибавка петли из протяжки, далее 

лицевыми петлями до конца ряда. Прибавки петель делаем через ряд. 

 

Прибавляем петли до отметки «Б» или ▼ 
размер 32 размер 36  размер 38 размер 40 

+10п +11п  +12п +13п 

 

размер 44 размер 46 размер 48  размер 50 

+14п +15п +15п +16п 

 

Примерьте или сделайте замер перчатки, если длина до отделения 

большого пальца достаточна, переносите петли большого пальца на 

контрастную нить. Если нет, провяжите последние 4 ряда с 

прибавками через 2 ряда. 

Пух норки после ВТО (стирки) немного дает усадку в длину. 
 

Примечание: не забывайте записывать количество провязанных рядов, вторую 

перчатку вяжем аналогично. 

 

Переносим петли большого пальца на контрастную нить 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50п ► 

21/23/25/27/29/31/31/33 ряду – вяжем по рисунку 

16/18/19/20/22/23/24/25п (петли первой спицы), 1/1/2/2/2/3/3/4лп, 

маркер убираем, берем иглу с нитью контрастного цвета, 

переснимаем на нить 10/11/12/13/14/15/15/16 петель (то количество 

петель, которое прибавили), завязываем нить, вяжем лицевыми 

петлями до конца ряда. 

Видео ► https://youtu.be/sU0bZtioN_4 

 

ПРОДОЛЖЕНИЕ 

▼▼▼ 

Вяжем по кругу до формирования мизинца 
размер 32 размер 36 размер 38 размер 40 

6 рядов 7 рядов 8 рядов 10 рядов 

 

размер 44 размер 46 размер 48 размер 50/52 

11 рядов 12 рядов 13 рядов 14 рядов 

 

Примерьте или сделайте замер перчатки, если длина достаточна (доходит до 

основания мизинца), продолжайте вязать, если нет, провяжите или убавьте ряды. 

В следующем ряду – вяжем лицевыми петлями (узоры закончились) 

https://youtu.be/sU0bZtioN_4
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Если вы впервые смотрите на схемы, которые указаны ниже, 

ознакомьтесь с видео ► https://youtu.be/PhXtX2R4nds 

https://youtu.be/GGAzIjYtzyE 

 

 

ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 32п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 32п – 16лп, разворачиваем вязание, 12лп, 4п и 4п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 2п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 2 ряда 

3 ряд (вяжем безымянный палец) – 4лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 8 петель (с тыльной стороны) и 9 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 12 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 11п, Безымянный 12п, Средний 12п, Указательный 12п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

https://youtu.be/PhXtX2R4nds
https://youtu.be/GGAzIjYtzyE
https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 36п) 

СХЕМА №1 

 
Размер 36п – 18лп, разворачиваем вязание, 14лп, 4п и 5п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 2 ряда 

3 ряд (вяжем безымянный палец) – 4лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 9 петель (с тыльной стороны) и 10 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 14 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на каждом пальце: 

Мизинец 12п, Безымянный 14п, Средний 14п, Указательный 14п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 38п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 38п – 19лп, разворачиваем вязание, 15лп, 4п и 5п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 3 ряда 

4 ряд (вяжем безымянный палец) – 4лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 10 петель (с тыльной стороны) и 10 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 2 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 14 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 12п, Безымянный 14п, Средний 14п, Указательный 14п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 40п) 

                                              СХЕМА №1 

 
 

 

Размер 40п – 20лп, разворачиваем вязание, 14лп, 6п и 5п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 3 ряда 

4 ряд (вяжем безымянный палец) – 4лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 11 петель (с тыльной стороны) и 9 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 15 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 14п, Безымянный 15п, Средний 15п, Указательный 15п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 44п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 44п – 22лп, разворачиваем вязание, 16лп, 6п и 5п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с тыльной стороны) и 11 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 16 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 14п, Безымянный 16п, Средний 16п, Указательный 16п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 46п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 46п – 23лп, разворачиваем вязание, 17лп, 6п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с тыльной стороны) и 12 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 17 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 15п, Безымянный 17п, Средний 17п, Указательный 17п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 48п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 48п – 24лп, разворачиваем вязание, 17лп, 7п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 6лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с тыльной стороны) и 12 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 18 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 16п, Безымянный 18п, Средний 18п, Указательный 18п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 50п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 50п – 25лп, разворачиваем вязание, 18лп, 7п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 4п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 5 рядов 

6 ряд (вяжем безымянный палец) – 6лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 13 петель (с тыльной стороны) и 12 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 19 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 17п, Безымянный 19п, Средний 19п, Указательный 19п 

 

Продолжение на странице 28 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 52п) 

СХЕМА №1 

 
 

Размер 52п – 26лп, разворачиваем вязание, 19лп, 7п и 7п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Видео ► https://youtu.be/PVCqjwubH0E 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Видео прибавок ► https://youtu.be/4UCz9suVWIw 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 5 рядов 

6 ряд (вяжем безымянный палец) – 6лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 13 петель (с тыльной стороны) и 13 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 19 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Видео ► https://youtu.be/molVY3kilP4 

 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 17п, Безымянный 19п, Средний 19п, Указательный 19п 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/PVCqjwubH0E
https://youtu.be/4UCz9suVWIw
https://youtu.be/molVY3kilP4
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▼▼▼ 

Далее информация для всех размеров: 

 

Провязав необходимое количество рядов, примерьте перчатку или 

сделайте замер безымянного пальца. Если вяжете из пуха норки, 

пряжа после ВТО (стирки) дает усадку, в таком случае провязываем 

еще плюс 2 ряда. 

Закрытие петель на пальцах 2-мя способами:  

 

1 способ: 

1 ряд – провязываем по 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, до конца ряда. 

Отрезаем нить, оставляя кончик 20 см, вставляем нить в иглу, 

собираем все петли и стягиваем. 

Видео ► https://youtu.be/KoLUEnjTs-k 

На детских размерах советую первый способ, но по желанию можно 

сделать закрытие петель и вторым способом.  

 

2 способ закрытия петель: 

 

Детский размер (ниже взрослый размер) 

делим все петли на 3 части: 

Размер 32п – 12п безымянного пальца: 4п, 4п, 4п 

Размер 36/38п – 14п безымянного пальца: 5п, 5п, 4п 

Размер 40п – 15п безымянного пальца: 5п, 5п, 5п 

 

1 ряд – провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 2/3/3 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 2/3/3 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 2/2/3 лп 

Видео ► https://youtu.be/hwTQk9jGdoM 

 

2 ряд - провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 1/2/2 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 1/2/2 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 1/1/2 лп  

 

3 ряд - провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, возвращаем провязанную петлю с правой спицы на левую, 

вторую петлю накидываем на провязанную, следующую петлю снова 

https://youtu.be/KoLUEnjTs-k
https://youtu.be/hwTQk9jGdoM
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аккуратно накидываем на провязанную, таким образом переносим все 

петли. Последняя петля! – отрезаем нить, оставляя кончик нити 15-

20см, продеваем его в последнюю петлю и затягиваем. 

Видео ► https://youtu.be/mV8rrAZu68w 

 

2 способ закрытия петель: 

Взрослый размер 

 

делим все петли на 3 части: 

Размер 44п – 16п безымянного пальца: 5п, 5п, 6п 

Размер 46п – 17п безымянного пальца: 6п, 6п, 5п 

Размер 48п – 18п безымянного пальца: 6п, 6п, 6п 

Размер 50/52п – 19п безымянного пальца: 6п, 6п, 7п 

 

1 ряд – провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 3/4/4/4 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 3/4/4/4 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 4/3/4/5 лп 

Видео ► https://youtu.be/hwTQk9jGdoM 

 

2 ряд - провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 2/3/3/3 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 2/3/3/3 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 3/2/3/4 лп  

 

3 ряд - провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, 1/2/2/2 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в 

правую сторону, 1/2/2/2 лп, провязываем 2 петли вместе лицевой 

петлей в правую сторону, 2/1/2/3 лп  

 

4 ряд - провязываем 2 петли вместе лицевой петлей в правую 

сторону, возвращаем провязанную петлю с правой спицы на левую, 

вторую петлю накидываем на провязанную, следующую петлю снова 

аккуратно накидываем на провязанную, таким образом переносим все 

петли. Последняя петля! – отрезаем нить, оставляя кончик нити 15-

20см, продеваем его в последнюю петлю и затягиваем. 

Видео ► https://youtu.be/mV8rrAZu68w 

 

Остальные пальцы закрываем аналогично! 

 

https://youtu.be/mV8rrAZu68w
https://youtu.be/hwTQk9jGdoM
https://youtu.be/mV8rrAZu68w
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МИЗИНЕЦ 

 

Переносим петли мизинца с дополнительной нити на рабочие спицы. 

Прикладываем нить (моток), это будет начало ряда.  

Если вяжете полосатые перчатки, можно ввести новый цвет нити. 

Кончик нити оставляем примерно 15-20см, позже мы этой нитью 

уберем небольшие дырочки. 

Вяжем по кругу и поднимаем петли 

Видео ► https://youtu.be/ISOrd2w-5R4 

Поднимаем петлю +1.  По схеме №1, размер 32п, мне необходимо 

прибавить еще +1п (если в вашем размере нет +1п, ничего 

прибавлять не нужно)  

Видео, как это сделать ► https://youtu.be/AgenD9qmquM 

Замыкаем вязание в круг и вяжем необходимую длину пальца. 

Не забываем, что пряжа пуха норки, после ВТО (стирки) дает усадку 

по длине, все пальцы (из пуха норки) провязываем на 1-2 ряда 

больше. 

 

 

СРЕДНИЙ ПАЛЕЦ 

 

Смотрим схему №1 - количество петель среднего пальца, с тыльной 

стороны и с внутренней части ладони.  

Например, у меня размер 40п, в таком случае, переснимаю с 

дополнительной нити на рабочие спицы 5п с тыльной стороны и 4п с 

внутренней части ладони. 

Прикладываем нить (моток), это будет начало ряда. 

Если вяжете полосатые перчатки, можно ввести новый цвет нити. 

Кончик нити оставляем примерно 15-20см, позже мы этой нитью 

уберем небольшие дырочки. 

Вяжем петли пальца с тыльной стороны, далее прибавляем 

воздушные петли (смотрим схему №1, (цифры между пальцев синего 

цвета)), вяжем петли пальца с внутренней части ладони 

Видео ► https://youtu.be/Q36n-hxp5Tc 

Поднимаем петли, количество петель смотрите на схеме №1 

Видео ► https://youtu.be/YUgBuQDMEHQ 

 

 

 

 

https://youtu.be/ISOrd2w-5R4
https://youtu.be/AgenD9qmquM
https://youtu.be/Q36n-hxp5Tc
https://youtu.be/YUgBuQDMEHQ
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УКАЗАТЕЛЬНЫЙ ПАЛЕЦ 

 

Смотрим схему №1 - количество петель указательного пальца, с 

тыльной стороны и с внутренней части ладони.  

Например, у меня размер 40п, в таком случае, переснимаю с 

дополнительной нити на рабочие спицы 6п с тыльной стороны и 5п с 

внутренней части ладони. 

Прикладываем нить (моток), это будет начало ряда. 

Если вяжете полосатые перчатки, можно ввести новый цвет нити. 

Кончик нити оставляем примерно 15-20см, позже мы этой нитью 

уберем небольшие дырочки. 

Вяжем петли пальца с тыльной и внутренней части ладони 

Поднимаем петли из «перемычек» и по схеме №1, размер 52п, мне 

необходимо прибавить еще плюс 2п (если в вашем размере нет +2п, 

ничего прибавлять не нужно) 

Видео, как это сделать ► https://youtu.be/AgenD9qmquM 

Замыкаем вязание в круг и вяжем необходимое количество рядов до 

убавок. 

 

 

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  

 

Переснимаем петли большого пальца с дополнительной нити на 

рабочие спицы. 

Прикладываем нить (моток), это будет начало ряда. 

Если вяжете полосатые перчатки, можно ввести новый цвет нити. 

Провязываем все петли лицевыми и поднимаем дополнительные 

петли. 

 

Количество петель, которые необходимо поднять для большого 

пальца 
размер 32 размер 36 размер 38 размер 40 

+3п +4п +3п +3п 

 
размер 44 размер 46 размер 48 размер 50/52 

+3п +4п +4п +4п 

 

Видео  ► https://youtu.be/KqvOMOQikKE 

 

 

https://youtu.be/AgenD9qmquM
https://youtu.be/KqvOMOQikKE
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА 

 

Левую перчатку вяжем в зеркальном отображении от правой 

 

 
 

 

 

 

Набираем классическим способом, в 1 нить (и в 2 нити из пуха норки) 

32/36/38/40/44/46/48/50/52п+ 1п. для соединения вязания в круг, 

замыкаем вязание, распределив петли по двум спицам поровну. 

 

 

Узор «Резинка 2*2»: 

для размера 36/44/52п (начинаем с *2х ип, 2лп, *повторяем до конца 

ряда)  

для размера 32/40/48п (начинаем с *1ип, 2лп, 1ип, *повторяем до 

конца ряда) 

для размера 32п – 16р 

для размера 36п – 18р 

для размеров 40/44/48/52п – 24р 

 

По желанию можно вязать удлиненный манжет, но учитывайте, что 

для больших размеров (от 17см) расход пряжи будет более 1 мотка. 
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Узор «Вафли»: 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50п 

1 ряд -  *1ип, 1лп, *повторяем до конца ряда 

 

2 ряд – все лицевые петли 

Повторяем 1 и 2р  

для размера 32 – 16р 

для размера 36/38п – 18р 

для размеров 40/44/46/48/50п – 24р 

По желанию можно вязать удлиненный манжет, но учитывайте, что 

для больших размеров (от 17см) расход пряжи будет более 1 мотка. 

 

Лицевая гладь: 

Вяжем аналогично правой перчатке. 

 

КЛИН БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

 

Прибавка петель в правую сторону (на левой перчатке) 

 

Рис 1 - Ввести левую спицу по направлению вперед, на себя, под 

горизонтальную протяжку между только что провязанной петлей и 

следующей еще не провязанной петлей. 

 

Рис 2 - Правой спицей провязать поднятую петлю из протяжки 

лицевой за переднюю стенку. 

 

Рис 3 - Получится лицевая петля из протяжки с наклоном вправо 

 

 

           рис 1                      рис 2                      рис 3 

 
 

 

Видео прибавки в правую сторону ► https://youtu.be/slzgqG8cmoc 

https://youtu.be/slzgqG8cmoc
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА 

 

Инструкция 

 

Резинка 2*2: 

1 ряд - 32/36/40/44/48/52п - вяжем лицевой гладью 

15/17/18/20/21/22лп, прибавка 1 петли из протяжки в правую сторону, 

устанавливаем маркер, 1/1/2/2/3/4лп  

(петли первой спицы) разворачиваем вязание, вяжем по рисунку (см. 

ниже) до конца ряда ▼▼▼ 

 

В резинке 2*2 в размере 32/40/48 начинаем с 3х лицевых петель, 

далее резинка 2*2 и в конце ряда 3лп (аналогично правой перчатке) 

Размер 36/44/52 вяжем по рисунку. 

 

Узор «Вафли» и лицевая гладь: 

1 ряд - 32/36/38/40/44/46/48/50п – вяжем лицевой гладью 

15/17/17/18/20/20/21/21лп, прибавка 1 петли из протяжки в правую 

сторону, устанавливаем маркер, 1/1/2/2/2/3/3/4лп  

(петли первой спицы) разворачиваем вязание, вяжем по рисунку (см. 

ниже) до конца ряда ▼▼▼ 

 

Узор «Вафли» - в размере 36/40/44/48, начинаем с 2х лп, далее 

*1ип,1лп, *повторяем до конца ряда 

В остальных размерах вяжем по рисунку. 

Лицевая гладь – вяжем лицевыми. 

 

 

Далее для всех узоров ↓↓↓ 

 

2 ряд – вяжем по рисунку 

 

3 ряд – вяжем лицевыми петлями до маркера, прибавка 1 петли из 

протяжки в правую сторону, маркер, 1/1/2/2/2/3/3/4/4лп, разворачиваем 

вязание, вяжем по рисунку до конца ряда. 

 

Продолжаем вязать, прибавляя петли из протяжки. 

То есть, провязываем лицевыми петлями до маркера, прибавляем 1п 

из протяжки в правую сторону, маркер, 1/1/2/2/2/3/3/4/4лп, 
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разворачиваем вязание, вяжем по рисунку до конца ряда. Прибавки 

петель делаем через ряд. 

 

Переносим петли большого пальца на контрастную нить 

Размер 32/36/38/40/44/46/48/50/52п ► 

21/23/25/27/29/31/31/33/33 ряду – вяжем 15/17/17/18/20/20/21/21/22лп, 

берем иглу с нитью контрастного цвета, переснимаем на нить 

10/11/12/13/14/15/15/16/16 петель (то количество петель, которое 

прибавили), завязываем нить, маркер убираем, 1/1/2/2/2/3/3/4/4лп, 

разворачиваем вязание, вяжем по рисунку до конца ряда. 

 

ПРОДОЛЖЕНИЕ 

▼▼▼ 

Вяжем по кругу до формирования мизинца 
размер 32 размер 36 размер 38 размер 40 

6 рядов 7 рядов 8 рядов 10 рядов 

 

размер 44 размер 46 размер 48 размер 50/52 

11 рядов 12 рядов 13 рядов 14 рядов 

 

Примерьте или сделайте замер перчатки, если длина достаточна (доходит до 

основания мизинца), продолжайте вязать, если нет, провяжите или убавьте ряды. 

 

В следующем ряду – вяжем лицевыми петлями (узоры закончились) 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 32п) 

СХЕМА №2 

 
 

Размер 32п – 16лп, разворачиваем вязание, 12лп, 4п и 4п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета. 

Прибавляем воздушные петли – 2п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 2 ряда 

3 ряд (вяжем безымянный палец) – 3лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 9 петель (с внутренней части ладони) и 8 петель (с 

тыльной части), завязываем нить и оставляем, набираем 3 воздушных 

петли (на спицах безымянного пальца 12 петель). Замыкаем вязание 

в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 11п, Безымянный 12п, Средний 12п, Указательный 12п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 36п) 

СХЕМА №2 

 
Размер 36п – 18лп, разворачиваем вязание, 13лп, 5п и 4п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 2 ряда 

3 ряд (вяжем безымянный палец) – 4лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 10 петель (с внутренней части ладони) и 9 петель (с 

внутренней части ладони), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 14 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на каждом пальце: 

Мизинец 12п, Безымянный 14п, Средний 14п, Указательный 14п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 38п) 

СХЕМА №2 

 
Размер 38п – 19лп, разворачиваем вязание, 14лп, 5п и 4п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 3 ряда 

4 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 10 петель (с внутренней части ладони) и 10 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 2 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 14 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 12п, Безымянный 14п, Средний 14п, Указательный 14п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 40п) 

СХЕМА №2 

 
 

Размер 40п – 20лп, разворачиваем вязание, 15лп, 5п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 3 ряда 

4 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 9 петель (с внутренней части ладони) и 11 петель (с 

тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 15 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 14п, Безымянный 15п, Средний 15п, Указательный 15п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 44п) 

СХЕМА №2 

 
Размер 44п – 22лп, разворачиваем вязание, 17лп, 5п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 11 петель (с внутренней части ладони) и 12 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 16 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 14п, Безымянный 16п, Средний 16п, Указательный 16п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 46п) 

СХЕМА №2 

 
Размер 46п – 23лп, разворачиваем вязание, 17лп, 6п и 6п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с внутренней части ладони) и 12 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 17 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 15п, Безымянный 17п, Средний 17п, Указательный 17п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 48п) 

СХЕМА №2 

 
 

Размер 48п – 24лп, разворачиваем вязание, 18лп, 6п и 7п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 4 ряда 

5 ряд (вяжем безымянный палец) – 5лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с внутренней части ладони) и 12 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 18 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 16п, Безымянный 18п, Средний 18п, Указательный 18п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 50п) 

СХЕМА №2 

 
Размер 50п – 25лп, разворачиваем вязание, 19лп, 6п и 7п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 4п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 5 рядов 

6 ряд (вяжем безымянный палец) – 6лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 12 петель (с внутренней части ладони) и 13 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 3 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 19 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 17п, Безымянный 19п, Средний 19п, Указательный 19п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 
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ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА (размер 52п) 

СХЕМА №2 

 
 

Размер 52п – 26лп, разворачиваем вязание, 19лп, 7п и 7п (с другой 

спицы) снимаем на дополнительную нить контрастного цвета 

Прибавляем воздушные петли – 3п 

Замыкаем вязание в круг и вяжем по кругу до формирования 

безымянного пальца – 5 рядов 

6 ряд (вяжем безымянный палец) – 6лп, далее: снимаем на 

контрастную нить 13 петель (с внутренней части ладони) и 13 петель 

(с тыльной стороны), завязываем нить и оставляем, набираем 4 

воздушных петли (на спицах безымянного пальца 19 петель). 

Замыкаем вязание в круг и вяжем палец в длину. 

Общее количество петель на пальцах: 

Мизинец 17п, Безымянный 19п, Средний 19п, Указательный 19п 

Остальные пальцы вяжем по аналогии с правой перчаткой. 

 

 

Убираем дырочки между пальцев и прячем хвостики нити. 

Расщепляем нить на 2 части (у пуха норки в 1 нить) и убираем 

дырочки по кругу. 

▼▼▼ 

Смотрите видео https://youtu.be/I8WVU43reQU 

 

 

 

https://youtu.be/I8WVU43reQU
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Прячем хвостики нити, уводим нить по петлям. 

▼▼▼ 

Смотрите видео https://youtu.be/OVuM_pp0xEw 

https://youtu.be/r_JM1eUgo9o 

https://youtu.be/3nbJRDYD_8U 

 

 

Делаем ВТО: 

1. Ручная стирка, вода 30гр; 

2. Для стирки используем: порошок, жидкость или мыло с 

ланолином для стирки изделий из шерсти; 

3. Замочить на 2-5 мин; 

4. Стирать не грубо, аккуратно; 

5. Хорошо прополоскать. Нельзя выкручивать. 

6. Сушить только горизонтально на полотенце.  

7. Периодически переворачиваем изделие и меняем полотенце.  

 

Ваши перчатки «Shik_gloves» готовы!  

Если возникнут вопросы – пишите в директ @SnegaVik_knit 

Отмечайте меня на своих работах @SnegaVik_knit с тегом 

#Shik_gloves 

Понравившиеся работы, я выкладываю у себя в ленте или в сторис с 

отметкой на вас. 

 

Важно! 

Все материалы (описание, видео, фотографии), представленные в 

данном документе, являются собственностью Шереметьевой 

Виктории. 

Данное описание предназначено только для личного пользования! 

Запрещается копирование, распространение, продажа или любое 

использование без предварительного согласия правообладателя. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/OVuM_pp0xEw
https://youtu.be/r_JM1eUgo9o
https://youtu.be/3nbJRDYD_8U


46 
 

«Shik_gloves» 
@SnegaVik_knit 
 

Предлагаю ознакомиться с другими моими мастер классами 

«3in1_hat» стильная женская шапка, с торчащей макушкой. 

В МК описание 3х моделей шапок. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2,5 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 50 до 60см 

 

 
 

 

«Casual_man_hat» идеальные мужские шапки, с посадкой по голове. 

В МК описание 2х моделей шапок, с итальянской резинкой. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2,5 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 49 до 63см 
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«Манишка_Snegavik» манишка с ростком. 

В МК описание 2х моделей манишки, по переду лицевая гладь и резинка. 

Оригинальная пряжа Maxi soft 90м/50гр – 2-4 мотка (в 1 нить) 

Размерный ряд: от 49 до 61см 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


